

Золотая Долина

Газета издается с 1 февраля 1932 года

Сайт газеты: <https://zlatdv.ru>Email: zgazeta32@mail.ru;mbcu@mail.ru (отдел писем);dsro123@mail.ru (отдел экономики)12 ноября 2024 года,
ВТОРНИК
№ 84 (8724)
Цена в розницу
свободная**В комиссиях**

Важен комплексный подход

Очередное заседание комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и пожарной безопасности состоялось в округе.

Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности состоялась в администрации округа. Сопровождение прошло под председательством главы муниципалитета Александра Степанова.

На заседании обсудили вопросы использования донного грунта для предотвращения негативного воздействия вод в ходе выполнения мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС и восстановлению пропускной способности русел рек на территории округа. Докладчиком выступила директор управления по делам гражданского оборона, пожарной безопасности, чрезвычайным ситуациям и единой дежурно-диспетчерской службы Наталья Аксёнова.

На река Партизанская, Сергеевка, Владимировка, Водопадная, Ольга, Литовка, Черемуховая, Кривая падь, Пасечная существует тенденция повсеместного частого форми-



рования и прохождения высоких дождевых паводков. На продолжительность наводнений и высоту подъема уровня воды оказывает влияние пропускная способность русел рек, а также низкие, полуразрушенные мостовые переходы.

Задачи по очистке перечисленных во-

доемов являются одними из первоочередных. Это позволит минимизировать последствия от паводков.

Заслушав доклад, участники комиссии отметили важность комплексного подхода к решению проблем.

**Финансовая грамотность**

Игры для будущих лидеров

Открытый турнир экономических игр по предпринимательству и финансовой грамотности «Дружим с финансами» и школа актива «Движения Первых» для школьников состоялась в районном Центре детского творчества. Проходят они уже в третий раз. В мероприятии участвовали ученики 5-7 классов из всех школ округа.

- С каждым годом растет количество участников, заинтересованных в финансовой грамотности. Дети чувствуют себя увереннее. Они сейчас более подкованы, - говорит организатор игр, педагог дополнительного образования Анна Соловьёва.

Турнир проходил в два этапа. Первый проходил в онлайн-формате. Второй состоял

из двух этапов: интеллектуальной и экономическо-деловой игр. «Финансовый квиз» определил знатоков финансовых терминов, видов кредитов, доходов и расходов семьи и многое другое. Игра «Сообщество. Ловля китов» позволили смоделировать конкуренцию фирм по добыче сырья и питания в условиях ограниченности ресурсов.

- Ежедневно мы встречаемся с финансовой грамотностью. Это — неотъемлемая часть повседневной жизни. С детства нужно уметь планировать свой бюджет, уметь обращаться с финансами. Турнир поможет вам в этом, - обратилась к участникам игр специалист управления образования Наталья Степанец.

В другом зале активисты «Движения Первых» провели мастер-класс для ребят. Ученики узнали, как развивать лидерские качества, создать контент, какие рекорды ставят волонтерские отряды. Самые активные участники получили подарки — фирменные футболки от молодежной организации.

По результатам всего турнира «Дружим с финансами» диплом первой степени завоевала команда Николаевской школы, второе и третье места достались ученикам Владимиро-Александровского и Золотой Долины.

Анастасия РУБАНОВА,
пресс-служба администрации
Партизанского муниципального округа

ВЭФ.

Юбилейный, десятый

В Приморье с 3 по 6 сентября 2025 года пройдет юбилейный X Восточный экономический форум. Он станет знаковым событием, которое покажет достижения последних лет и станет площадкой для создания новых «точек роста» экономики Дальнего Востока и всей страны, сообщает пресс-служба правительства Приморского края.

Как отметил советник президента Российской Федерации, ответственный секретарь Организационного комитета ВЭФ Антон Кобяков, на прошедших форумах с 2015 по 2024 годы было подписано 2480 соглашений на общую сумму свыше 29 триллионов рублей.

Основные направления заключенных соглашений включали строительство инфраструктурных объектов, развитие энергетики, горнодобывающей промышленности, транспортной и логистической сетей, а также социально-экономическое развитие регионов России. В 2025 году участникам предстоит дальнейшая работа по реализации проектов и решений по укреплению экономики макрорегиона с учетом целей и задач плана по достижению национальных целей развития Российской Федерации.

«Восточный экономический форум стал одним из инструментов развития Дальнего Востока и всей страны. На форуме поднимаются самые актуальные стратегические вопросы развития ДФО и всего Азиатско-Тихоокеанского региона. В этом году было подписано рекордное количество соглашений по объему инвестиций, участие приняли более 7 тыс. человек из 75 стран мира», - отметил заместитель председателя правительства Российской Федерации - полномочный представитель президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев.

Скажем «спасибо».

Самое лучшее имя на свете

День матери – один из самых трогательных и светлых праздников, который отмечается в нашей стране. Ведь это не только объединяющий всех семейный праздник, но и ещё один повод уделить внимание самому близкому в нашей жизни человеку. Повод в очередной раз признаться маме в любви, сказать ей «Спасибо!».

День матери отмечается в последнее воскресенье ноября. Мы предлагаем вам, уважаемые читатели, рассказать на страницах нашей газеты истории о своих замечательных мамах и выразить им слова благодарности за то, что они дарят нам свою любовь, добро, нежность и ласку.

Присылайте свои совместные фото и рассказы о мамах по электронной почте: zgazeta32@mail.ru, dsro123@mail.ru, mbcu@mail.ru

Присоединитесь к нам в ВК и ОК



Газета Партизанского МО «Золотая Долина»

Знай наших!

Лучшие кудоисты края

Первенство ДФО по кудо проходило во Владивостоке в начале ноября. Это были очень эмоциональные соревнования с красивыми поединками, жесткой конкуренцией за выход в финал.

Каждый стремился к победе, так как главная награда соревнований - путевка на Первенство России. Спортсмены ДООЦ «Юность», тренерует которых Дмитрий Ястребов, отлично провели поединки, Хорошие результаты показали Амира Мусаева - второе место, Арен Торосян и Ярослав Ковалев - третье место.

Арен впервые выступал на таком высоком уровне, на пути к полуфиналу одержал две победы, в полуфинале уступил опытному спортсмену из Владивостока Джамалу Дустиеву (победитель Приморского края 2023г) и стал бронзовый призёром. Ярослав на пути к полуфиналу одержал уверенную победу над представителем из Сахалинской области, в полуфинале в дополнительное время уступил представителю из Уссурийска Петру Кахно.



Амира на пути к финалу одержала две победы над представительницами из Владивостока, в финале уступила спортсменке из Читы. Амира Мусаева завоевала путёвку на Первенство России, которое пройдёт 1 декабря в г. Москва. Она представит наш муниципальный округ, в составе сборной команды Приморского края.

По итогам 2024 года был награждён наш выпускник Данил Солодкий. В номинации «Лучший спортсмен» Федерации ДФО.

Поздравляем спортсменов и желаем не останавливаться на достигнутом. Мы гордимся вами!

Светлана БОЙКО,
заместитель директора ДООЦ «Юность»



Госуслуги-

Новые сервисы помогут в различных жизненных ситуациях

До конца 2024 года на портале Госуслуг планируется запуск 34 «Жизненных ситуаций» федерального уровня. Сервис позволяет в 4,5 раза уменьшить среднее количество очных визитов, которые необходимо совершить в ведомства для получения госуслуг: требовалось 18 очных посещений, а стало четыре. Обзор недавно введенных и запланированных к запуску функций портала Госуслуг — на primorsky.ru.

Сервис «Жизненные ситуации» для многодетных семей

На портале Госуслуг запущен сервис для многодетных семей. Теперь услуги, которые необходимы многодетным семьям, находятся в одном месте и оказываются комплексно по принципу «Жизненной ситуации».

Уже сейчас можно оформить статус многодетной семьи и получить электронное удостоверение. Сервис позволяет сэкономить время на посещениях ведомств и поиске информации об оформлении выплат, льгот и документов. Также представлены справочные сведения о мерах поддержки многодетных семей, перечне учреждений, которые принимают электронное удостоверение, и возможность оставить обратную связь о качестве услуг.

Перечень госуслуг в «Жизненных ситуациях» в будущем планируется расширять. На



пример, появится возможность прикрепиться к поликлинике, оформить единую выплату при рождении ребенка и ежемесячную социальную выплату на детей. Также можно будет получать госуслуги, которые входят в состав «Жизненной ситуации», в проактивном формате: например, получить социальную выплату для обеспечения детей школьной и спортивной формой, ежемесячные денежные выплаты на проезд многодетным семьям.

Отметим, за счет объединения государственных услуг по принципу «Жизненные ситуации» их получение существенно упростилось. Так, с 34 до 25 уменьшилось среднее количество документов, которые необходимо представить в рамках одной «Жизненной ситуации».

Справка об участии в специальной военной операции

С 1 ноября 2024 года справку об участии в специальной военной операции можно получить через портал Госуслуг. До сих пор справки об участии в СВО не имели единого

образца и выдавались командирами воинских частей или военкоматами. Это затрудняло процесс их получения бойцами и родственниками тех, кто участвует в спецоперации.

Сервис «Жизненная ситуация» для переезда в другой регион

На портале появился новый сервис «Жизненная ситуация» для планирования и осуществления переезда в другой регион. Благодаря сервису люди, которые меняют постоянное место жительства, могут получить все необходимые государственные услуги в одном месте — комплексно на портале Госуслуг по принципу «жизненной ситуации».

Так, с помощью сервиса можно подать заявление о регистрации по месту жительства, переоформить полис ОМС, прикрепиться к поликлинике, записать детей в школу и детсад, переоформить пенсии и социальные выплаты, встать на учет в военкомате.

Форма для регистрации каналов с аудиторией более 10 тысяч человек

Форма для регистрации владельцев каналов и страниц в соцсетях, имеющих свыше 10 тысяч подписчиков, заработала на Госуслугах. После добровольной идентификации каналы/страницы будут включаться Роскомнадзором в специальный перечень. Регистрация доступна как для физических, так и для юри-

дических лиц и ИП, граждан России и иностранцев с подтвержденной учетной записью.

Подчеркивается, что если канал или страница не будут включены в перечень, то рекламодатели не смогут размещать в них рекламу, а другие каналы не смогут репостить их сообщения. Эти ограничения вступят в силу с 1 января 2025 года.

Оформление налогового вычета через «Госуслуги» — с 2025 года

Минцифры России активно прорабатывает внедрение услуг по получению налоговых вычетов на портале Госуслуг: планируется, что россияне смогут воспользоваться этой возможностью в следующем году. Сейчас на портале завершается разработка услуг по получению социальных вычетов (образование, здоровье, спорт) — и за недвижимость, включая вычет за ипотеку.

Бета-версия консультанта

Минцифры РФ планирует до конца 2024 года запустить бета-версию консультанта на портале «Госуслуги», который будет работать на отечественной технологии искусственного интеллекта. В ходе тестирования были отмечены высокие результаты того, как ИИ может помочь пользователю в ответах на вопросы.

По материалам официального ресурса «Объясняем.рф»

Энергетика

Идет модернизация Партизанской ГРЭС

Масштабная реконструкция одной из крупнейших электростанций Приморского края ведется в соответствии с графиком. Ее расширение повысит надежность энергоснабжения региона.

Модернизация Партизанской ГРЭС включает в себя строительство двух энергоблоков общей мощностью 280 МВт, которые обеспечат электроэнергией тяговые подстанции РЖД, что в свою очередь увеличит пропускную способность Транссибирской магистрали. Фактически новые энергоблоки будут самостоятельной станцией с собственными системами топливоподачи и техни-

ческого водоснабжения.

Расширение Партизанской ГРЭС – один из шести проектов РусГидро по развитию тепловой электроэнергетики Дальнего Востока, реализуемых для замещения изношенных мощностей и обеспечения энергоснабжения новых потребителей.

«Строительно-монтажные работы по проекту расширения Партизанской ГРЭС ведутся в соответствии с графиком. Построены центральные ремонтно-механические мастерские, дизельное хозяйство, локомотивное депо и складские помещения службы обеспечения про-



изводства. Данные объекты задействуются в работе как существующих энергоблоков Партизанской ГРЭС, так и вновь построенных. Продолжается строительство новых надземных и подземных галерей, котлованов под будущие башенные градирни, устанавливается оборудование для новых энергоблоков», – рассказали в компании.

Этапы модернизации проинспектировала и.о. министра энергетики и газоснабжения Приморья Елена Шиш. Она положительно оценила готовность станции к осенне-зимнему периоду и подчеркнула важность для региона проводимого строи-

тельства.

«Расширение Партизанской ГРЭС играет большую роль в обеспечении надежного энергоснабжения Приморского края. При строительстве второй очереди станции применяются современные технологии для эффективного производства электроэнергии и тепла, что позволит внести вклад в улучшение экологической повестки. Проект создаст новые рабочие места и принесет экономические выгоды местному населению, стимулируя развитие бизнеса и создавая новые возможности для инвестиций», – подчеркнула Елена Шиш.



Опрос

Важно ваше мнение

Жителей Партизанского муниципального округа приглашают пройти опрос. В рамках осуществления мониторинга доступности финансовых услуг и удовлетворенности деятельностью в сфере финансовых услуг, оказываемых на территории Приморского края, министерство экономического развития Приморского края разработало электронную форму опроса: <https://clck.ru/3ENHzM>.

Форум

Строительные технологии

Мероприятие прошло в кампусе ДВФУ. В строительном форуме-выставке принимает участие более 500 представителей из 170 компаний Приморья, Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Красноярска, Новосибирска, Тюмени, Читы и Южно-Сахалинска. К вопросам развития строительной отрасли также подключились наши международные соседи – специалисты из Китайской Народной Республики. Параллельно с форумом работала выставка, на которой были представлены новейшие строительные технологии, инновации и материалы.

«Внимание, нефтепровод!»

На территории Партизанского муниципального округа и Находкинского городского округа Приморского края проходит подземный магистральный нефтепровод «Шлейф на нефтебазу», который эксплуатирует ООО «Транснефть - Порт Козьмино». Нефтепровод является сложным техническим сооружением и работает под высоким давлением. В состав магистрального нефтепровода входят трубопровод, отводы, задвижки высокого давления, контрольно-измерительные колонки, станции катодной и дренажной защиты, протекторная защита и другое важное оборудование. Трасса нефтепровода обозначена указателями «Осторожно, нефтепровод!»; на пересечении с автомобильными дорогами – П-образными знаками с указателем «Осторожно, нефтепровод!» и дорожными знаками, запрещающими остановку в охранной зоне нефтепроводов.

Магистральные нефтепроводы с входящим в состав оборудованием являются объектами повышенной опасности, повреждение которых ставит под угрозу безопасность населения, может привести к возникновению пожаров, загрязнению рек и окружающей среды. Согласно Правилам охраны магистральных нефтепроводов, утвержденным постановлением Госгортехнадзора РФ от 22.04.1992 года № 9, для исключения возможности повреждения трубопроводов (при любом виде их прокладки) устанавливаются охранные зоны: вдоль трасс многониточных трубопроводов, транспортирующих нефть, - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25 метрах от осей крайних трубопроводов.

В охранных зонах трубопроводов запрещается производить всякого рода действия, в результате которых может быть нарушена нормальная эксплуатация трубопроводов, либо привести к их повреждению, в частности:

а) перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;

б) открывать люки, калитки и двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики трубопроводов;

в) устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;

г) разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения (устройства), предохраняющие трубопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность - от аварийного разлива транспортируемой продукции;

д) производить дноуглубительные и землечерпальные работы;

е) разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

В охранных зонах трубопроводов без письменного разрешения предприятий трубопроводного транспорта запрещается:

а) строить коллективные сады с жи-

лыми домами, устраивать массовые спортивные соревнования, соревнования с участием зрителей, купания, массовый отдых людей, любительское рыболовство, расположение временных полевых жилищ и станов любого назначения, загоны для скота;

б) высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому, располагать конюшни, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устраивать водопой, производить колку и заготовку льда;

в) сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;

г) производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;

д) производить всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

е) производить геолого-съёмочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кро-

НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ПРОИЗВОДСТВА РАБОТ В ОХРАННОЙ ЗОНЕ НЕФТЕПРОВОДА, А ТАКЖЕ ПОВРЕЖДЕНИЯ НЕФТЕПРОВОДА И ОБОРУДОВАНИЯ, НАХОДЯЩЕГОСЯ НА ЛИНЕЙНОЙ ЧАСТИ, ВЛЕЧЕТ АДМИНИСТРАТИВНУЮ ИЛИ УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, УСТАНОВЛЕННУЮ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ.

ме почвенных образцов).

Письменное разрешение на производство взрывных работ в охранных зонах трубопроводов выдается только после представления предприятием, производящим эти работы, соответствующих материалов, предусмотренных действующими Едиными правилами безопасности при взрывных работах.

Для получения разрешения на производство работ в охранных зонах магистрального нефтепровода необходимо обратиться в ООО «Транснефть - Порт Козьмино» по почтовому адресу: od@npg.transneft.ru

692941, Приморский край, г. Находка, ул. Нижне-Набережная (поселок Врангель мкр.), д. 78. **Телефон приемной** (4236) 77-10-00, **факс** (4236) 77-10-15.

Всех граждан, обнаруживших повреждения нефтепровода с выходом нефти на поверхность земли, кабельных и воздушных линий электропередач и нарушение правил производства работ в охранной зоне, убедительно просим не приближаться к местам повреждений и немедленно сообщить в диспетчерскую ООО «Транснефть - Порт Козьмино» по телефонам: (4236) 77-10-07, (4236) 77-10-19, 77-10-80.

Радости жизни

Осенью особенно нужны витамины, энергия и уют. Солнце за окном или проливной дождь стеной — в обоих случаях будет уютно закутаться в плед и заварить чашечку душистого чая. Обязательно пейте из красивой кружки и думайте о хорошем!

Рецептов осеннего чая множество. Самый простой способ — научиться соединять ингредиенты, которые гармоничнее всего дополняют друг друга. Выбирайте по одному или по два из списка и готовьте авторский осенний чай.

Основа. В качестве базы возьмите свой любимый чай, черный или зеленый. Приготовить осенний напиток можно и без основы, только из трав и ягод, но в сочетании с классическим чаем он получится более насыщенным, бодрящим и полезным.

Травы — источник фитонутриентов и полифенолов, которые так важны для антиоксидантной защиты организма. Используйте те, что заготовили летом. В ход пойдут мята, душица, чабрец и Melissa.

Ягоды. Замороженные или сушеные. Самые осенние ягоды — это рябина (красная и черноплодная), шиповник, облепиха, смородина, малина, клюква. В них много полезных веществ, в том числе и витамина С, который так необходим осенью в качестве защитника иммунной системы.

Пряности. Осенью хочется согреться, поэтому в чай добавляют гвоздику, имбирь, корицу, кориандр и даже горошины черного перца. В умеренном количестве такие добавки помогут организму согреться и сделают напиток еще вкуснее.

Традиционно в осенние напитки в качестве напоминания о лете добавляют цитрусовые нотки. Кислинка придает чаю особенный вкус. Можно добавить лимон, апельсин и даже грейпфрут.

Мёд. Этот лечебный, согревающий и полезный для иммунитета ингредиент входит в состав многих рецептов осеннего чая. Сладость меда, как часто говорят титестеры, «женит» разные компоненты и тем самым создает единый сбалансированный вкус.

Три рецепта осеннего чая

Эти рецепты объединяет замечательный вкус, красота и польза для иммунитета. Чай

Чайный чудо-эликсир...

обладает противовирусными и бактерицидными свойствами, дарит энергию и повышает защитные силы организма.

Солнечное облепиховое настроение

Облепиха — кладовая полезных веществ. Спутать ее вкус с каким-то другим невозможно: ягоды сладко-кислые, терпкие. А еще облепиховый чай получается очень ярким и солнечным, под стать пейзажу за окном в пору золотой осени. Один взгляд на такой чай поднимает настроение, поэтому рекомендуем его пить из прозрачной термостойкой кружки.



Облепиха — верный друг крепкого иммунитета. Кроме этого, облепиховый чай полезен при авитаминозе, анемии, нарушениях работы ЖКТ. Напиток насытит организм витаминами А, В, С, Е (ударный антиоксидантный состав), а также минералами, такими как калий, железо, натрий и магний. Облепиха обладает противовоспалительным действием и способствует выработке одного из гормонов радости — серотонина, который так необходим осенью.

Как готовить облепиховый чай. Измельчите шесть столовых ложек ягод в блендере, мелко порубите кусочек корня имбиря (один сантиметр), положите в большой заварочный чайник, залейте литром воды температурой 80 градусов. Добавьте столовую ложку меда, несколько листочков мяты, три-четыре кружочка лимона и дайте настояться 10–15 минут.

Ароматное яблоко

Яблоко и корица — универсальное сочетание, которое часто используется для приготовления десертов. Но этот союз вкусов будет хорош и в чае!

Польза яблок известна. Во-первых, они содержат пектин — своеобразный абсорбирующий гель для желудочно-кишечного тракта. Во-вторых, не зря яблоки в сказках молодильные: в них много антиоксидантов, кото-

рые замедляют старение клеток. Эти фрукты полезны при болях в желудке, гастрите, авитаминозе и анемии, снижают риск возникновения сердечно-сосудистых заболеваний. Помогает чай с яблоками и при кашле, что осенью, в разгар простудных заболеваний, становится особенно актуальным.

Как готовить яблочный чай. Заварите чайную ложку зеленого чая тремя стаканами согретой до 80 градусов воды. Нарезьте одно яблоко тонкими слайсами. Добавьте к чаю яблоко, пару горошин черного перца, два ломтика апельсина, палочку корицы, веточку Melissa, чайную ложку меда. Дайте настояться десять минут.

Гранатовый бум

Гранат — еще одно чудо осени и полезный продукт для иммунитета. Гранат повышает уровень гемоглобина, нормализует работу нервной системы, улучшает работу сердца, снижает уровень «плохого» холестерина в крови, снимает воспаление в суставах, борется с зубным камнем, обладает противомикробным действием. Также гранат — отличный источник клетчатки.

Как готовить гранатовый чай. Спелый гранат разрежьте на четыре-шесть частей (не убирайте кожуру). Положите дольки в кастрюлю, залейте четырьмя стаканами воды, доведите до кипения и варите на медленном огне 10 минут. Снимите с плиты, добавьте звездочку аниса, палочку корицы, два стручка кардамона, несколько палочек гвоздики, веточку розмарина и столовую ложку черного чая. Дайте напитку настояться, процедите и разлейте по чашкам.

Принципы приготовления осеннего чая

Если вы решите приготовить чай по своему рецепту, просто соблюдайте правильную последовательность заваривания.

Сначала заварите травы и основу при температуре 90 градусов. Дайте чаю настояться пять-семь минут и остыть до 70 градусов. Затем добавьте пряности, цитрусовые, ягоды и мед, поскольку этим ингредиентам кипятилок не нужен.

Ягоды можно добавлять целые или, для более спокойного или насыщенного вкуса, перемолотые в блендере.

РЕКЛАМА • РЕКЛАМА

Общество инвалидов Партизанского района для подготовки новогодних подарков детям с инвалидностью, проживающим на территории Партизанского муниципального округа, в возрасте от 1 года до 18 лет, не состоящих в районном обществе, просит обратиться законных представителей детей данной категории по телефонам;

**8(924)4373635;
8(908)9647129**

**до 19 ноября 2024 года
в рабочее время с 9.00 до 17.30.**

Утерянный диплом №90 СПА №0153352, выданный Приморским горным техникумом в 2011 году на имя Терещенко Станислава Александровича, считать недействительным

Утерянный аттестат об основном общем образовании, выданный муниципальным общеобразовательным учреждением - средняя общеобразовательная школа села Молчановка 16 июня 2003 года на имя Паксютинной Галины Павловны, считать недействительным

**В отделение почтовой связи
с. Владимиро-Александровское**

ТРЕБУЮТСЯ:

**• ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА,
• ОПЕРАТОР СВЯЗИ.**

**По всем вакансиям обучение, возможен
карьерный рост, а также полный соцпакет.**

**По вопросам трудоустройства обращайтесь
по адресу: с. Вл.-Александровское,
ул. Комсомольская, д.25, или по
т.: 89941052048. (8-1)**

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о предоставлении земельного участка в аренду в порядке, установленном ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информируем о возможности предоставления в аренду земельного участка площадью 1500 кв.метров (кадастровый квартал 25:13:020303:3У1), местоположение земельного участка: установлено примерно в 185 метрах по направлению на север от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ, пос.Волчанец, ул.Шоссейная д.71. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

Срок аренды — 20 лет.

Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения через КГАУ Приморского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» (МФЦ), по адресу: с.Владими́ро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб. 11 (в ра-

бочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, в предпраздничные дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней, по адресу электронной почты adm@partizansky.ru.

Дата и время начала приема заявлений — 12.11.2024 09:00
Дата и время окончания приема заявок — 11.12.2024 17:00
Дата подведение итогов — 12.12.2024

Извещение о предоставлении земельного участка в аренду в порядке, установленном ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информируем о возможности предоставления в аренду земельного участка площадью 1082 кв.метра (кадастровый квартал 25:13:030210:3У1), местоположение земельного участка: установлено примерно в 29 метрах по направлению на юго-восток от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ, с.Екатериновка, ул.Космическая, д.42. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

Земельный участок расположен в зоне с особыми условиями использования территории (ЗООИТ):

- реестровый номер границы 25:13-6.519 — зона подтопления территорий, прилегающих к зоне затопления, прилегающей к р.Пасечная, р.Партизанская в с.Екатериновка Парти-

занского муниципального района Приморского края при глублине залегания грунтовых вод менее 0,3 м (территория сильного подтопления);

- реестровый номер границы 25:13-6.518 — зона затопления территорий, прилегающих к р.Пасечная, р.Партизанская в с.Екатериновка Партизанского муниципального района Приморского края, затопливаемых при половодьях и паводках 1% обеспеченности (повторяемость один раз в 100 лет).

Срок аренды — 20 лет.

Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения через КГАУ Приморского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Приморском крае» (МФЦ), по адресу: с.Владими́ро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб. 11 (в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, в предпраздничные дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней, по адресу электронной почты adm@partizansky.ru.

Дата и время начала приема заявлений — 12.11.2024 09:00
Дата и время окончания приема заявок — 11.12.2024 17:00
Дата подведение итогов — 12.12.2024

Золотая Долина

Адрес редакции и издателя: 692962, Партизанский район, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 41.

И.О. главного редактора: О.А. ЦАРЕВА
тел.: (842365) 21-3-98

Отдел рекламы и объявлений: 21-8-51
Отдел экономики: 21-3-98
Отдел писем, спорта и культуры: 21-7-35

Учредитель: Администрация Партизанского муниципального округа, Приморского края, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 45 А
Газета зарегистрирована Приморским Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ25-00709 от 06 сентября 2024 г. Подписной индекс газеты

Газета отпечатана в типографии ООО «Реклама+ТВ» г.Находка, ул.Береговая, 56Д. Тел.: 62-38-74.

16+ ТИРАЖ 1000

Время подписания в печать 08.11.2024 г. по графику в 15.00 часов, фактическое в 10.00.

Дата выхода в свет 12 ноября 2024 года

Расчетный счет редакции 40702810650180121769

Дальневосточный банк Сбербанка РФ, г.Хабаровска. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ЧЕТВЕРГАМ

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция не вступает в переписку, оставляя за собой право отбора писем к печати и литературной корректуры авторских текстов. Соответствующие виды товаров и услуг в рекламе подлежат обязательной сертификации и лицензированию. За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, публикуемые на коммерческой основе, отмечены фразой «На правах рекламы». Перепечатка материалов только с разрешения редакции.